

**Fișa de evaluare a rezultatelor științifice
privind implementarea proiectului:**

Cifra... 15.817.06.32 A

Titlul proiectului... Portal de resurse lingvistice pentru l. română

Directorul proiectului... Drepto Inga, dr. hab.

1.	Noutatea și valoarea rezultatelor științifice, demonstrate prin lucrări originale publicate în reviste de specialitate, referate la conferințe, patente, brevete de invenție, certificate de autor etc.		
	foarte înaltă <input checked="" type="checkbox"/>	Înaltă <input checked="" type="checkbox"/>	modestă <input type="checkbox"/>
Aprecieră narativă a noutății și valorii rezultatelor științifice (opțional)			
2.	Aplicarea practică a rezultatelor		
		DA	NU
	Tehnologii și materiale noi, mostre elaborate, noi soiuri de plante și specii de animale, modele de utilitate, obiecte de artă, produse cu drept de proprietate intelectuală etc.	<input checked="" type="checkbox"/>	
	Aprecieră narativă (opțional)		
	<i>Bone de dele Certe și aplicabile aprunte acuzate pot combati un psihicent foarte util tuturor oamenilor de știință, dar și studenților, doctoranzilor, traducătorilor.</i>		
	Utilizarea rezultatelor (implementarea actuală)	<input checked="" type="checkbox"/>	
	Utilizarea rezultatelor (perspective de implementare)	<input checked="" type="checkbox"/>	
Aprecieră narativă (opțional)			
<i>Resurse lingvistice locale pe portal vor contribui la nivelul de dezvoltare al limbii române și, implicit, la stabilirea limbii române ca limbă de circulație europeană</i>			

3.	Participarea tinerilor în procesul de cercetare (teze susținute sau pregătite în timpul realizării proiectului (licență/masterat/doctorat))		
	Suficient <input type="checkbox"/>	Insuficient <input checked="" type="checkbox"/>	
	Comentarii (opțional) <i>O timpuriu teze susținute și un rezultat modest în cadrul proiectului! (De obicei, puțin 35 ani și mai puțin)</i>		
4.	Participarea în programe internaționale		
	Propuneri de proiecte	DA	NU
	Propuneri elaborate / granturi câștigate în cadrul Programului Orizont		
	Propuneri elaborate / granturi câștigate în cadrul programelor bilaterale		
	Propuneri elaborate / granturi câștigate în cadrul altor programe regionale sau internaționale		
	Noi colaborări internaționale inițiate în decursul realizării proiectului	<input checked="" type="checkbox"/>	
	Comentarii (opțional) <i>Nu asemenea tip de proiect recente susțineri de colaborări, cel puțin cu colegii din Roussouze, sau, la nivel național, cu IPSI. De altfel, de menționat că lespodovc.org este elaborat în cadrul grupului de proiectare al m. pentru Roussouze și proiectul</i>		
5.	Managementul implementării proiectului		
		DA	NU
	Atingerea rezultatelor scontate (în raport cu obiectivele propuse)	<input checked="" type="checkbox"/>	
	Comentarii (opțional)		
	Devierile de la sarcinile propuse înregistrate în decursul executării proiectului		<input checked="" type="checkbox"/>
6.	Infrastructura și echipament de cercetare utilizat pentru realizarea proiectului		
		DA	NU
	Utilizarea echipamentului științific performant la realizarea proiectului		
Comentarii (opțional) <i>Nu se comentează</i>			
7.	Concluzii, observațiile, recomandări generale		
	Raport acceptat <input checked="" type="checkbox"/>	Raport acceptat condiționat <input type="checkbox"/>	Raport respins <input type="checkbox"/>
	Aprecierii narativă (până la 100 cuvinte) <i>Credeam că cercetările realizate în cadrul proiectului sunt de natură să ajute alini interesul și să crească nivelul de cunoaștere științifică, prin aplicarea dezvoltate: baze de date timpurii, dar și activități de expertiză participative și recomandări populare rezultatele proiectului prin diverse modele, pentru ca să ajute de socializare.</i>		